Catologo Libreria Viborada

La guerra santa d'lItalia in un
epistolario inedito di Luigi
Torelli. 1846-1849

Read More

SKU: 3663

Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Antonio Montieditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description

In 8, pp. Xl, 192. Legatura tutta tela e oro. Tavole anche ripiegate fuori testo e illustrazioni nel
testo. Rarissime fioriture. Acclusa su due fogli staccati una stampa con testo in parte diverso
delle pagine 47-50 rispetto al testo presente nel libro rilegato in pelle Buono (Good) (3663)

Herbarium Apulei 1481.
Herbolario Volgare 1522. Con un
saggio di W. T. Stearn.

Read More
SKU: 1820
Price: 65,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Caprotti E. introduzione dieditore: Il Polifilo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1979


https://viborada.it/prodotto/la-guerra-santa-ditalia-in-un-epistolario-inedito-di-luigi-torelli-1846-1849/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/herbarium-apulei-1481-herbolario-volgare-1522-con-un-saggio-di-w-t-stearn/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description

2 voll in 8 (26 cm), pp. CXVIIl, 107 di riproduzione anastatica di: "Herbarum Apulei" e oltre 100
n.n in anastatica di: "Herbolario Volgare". Legatura editoriale con titolo in oro ai dorsi, sovracop.
illustrata, cofanetto editoriale. Numerosi disegni in nero nel testo. Lievi aloni ai dorsi della
sovracop., altrimenti ottimo stato. rilegato Ottimo (Fine) (1820)

Composizione n. 1 : Romanzo. A
fogli intercambiabili

ordine delle pagine ¢ ed
liei:'ctiwa.- Questa & un'‘opera chg
merita tutta la nostra attenzione, I
uno dei piti compiuti e veri romanzi
che la letteratura francese cl abbia
saputo proporre”. (Il Giorno)

. Mescolate le pagine
come un mazzo di carte e leggete .

pud anc
\a sinistra, come si fa dalla
ante. In ogni caso i'ordine_
ppariranno allora i dw_ersl
determinera il destino di X.

Read More

SKU: 20889

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Saporta, Marceditore: Paperbacks Lerici
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Paperbacks Lericl L. 1000

¥

Product Description
1 v. (senza paginazione) ; 19 cm, carta ingiallita, strappetti al cofanetto restaurati con

filmoplast (materiale di resauro trasparente) mappa Buono (Good) (20889)



https://viborada.it/prodotto/composizione-n-1-romanzo-a-fogli-intercambiabili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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L'industria dell'alcole. Processi e
impianti di produzione e
trasformazione (Vol. 2)

Read More

SKU: 20296
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Meloni, G.editore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1953

Product Description
in 8, 720 pagine, libro illustrato con 20 tabelle e 174 figure, brossura con alette, prezzo tagliato
(angolo inferiore dell'aletta) brossura Molto buono (Very Good) (20296)



https://viborada.it/prodotto/lindustria-dellalcole-processi-e-impianti-di-produzione-e-trasformazione-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Jules Michelet | Storia della rivoluzione
ST()RLA DELLA fr-anc?s-e. Traduz-lone di Cesare
RO 00/2(0\Y0 Giardini . Traduzione delle

FRANCESE appendici di Armando

TOMO [ Guardasoni. Prefazione

all'edizione italiana di Giovanni
Cipriani. Volumi 1-4

i Sl
W RIEPUBLIQUI: Sy Read More

W 7 /BIRTT, uald

ECALITE:, = SKU: 20259
Price: 60,00€
Stock: instock

autore: Michelet, Juleseditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

RIZZOLI

Product Description
4 volumi di pp. XXIV+527, 597, 556, 520 : illustrazioni nel testo ; 23 cm. Legatura tutta tela e
oro con sovraccoperta. Sguardie illustrate e custodia telata rilegato Ottimo (Fine) (20259)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-rivoluzione-francese-traduzione-di-cesare-giardini-traduzione-delle-appendici-di-armando-guardasoni-prefazione-alledizione-italiana-di-giovanni-cipriani-volumi-1-4/
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Impresa collettiva e schiavo

I
L
[ UNIVERSITA DI ROMA
|

R DA M manager in Roma antica : 2. sec.
ANDREA DI PORTO a- Cl-2l Sec- d- C-
IMPRESA COLLETTIVA Read More
' E SKU: 20222
SCHIAVO ‘MANAGER’
IN ROMA ANTICA Price: 60,00€

(II sec. a.C. - II sec. d.C.)
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Di Porto, Andreaeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1984

Product Description
407 pagine; 25 cm. brossura con tracce di polvere alla copertina, dedica autografa dell'autore
all'antiporta, libro intonso brossura Molto buono (Very Good) (20222)



https://viborada.it/prodotto/impresa-collettiva-e-schiavo-manager-in-roma-antica-2-sec-a-c-2-sec-d-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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ARCHIVIO

DI

PSICOLOGIA NEUROLOGIA
E PSICHIATRIA

b
Fondas da + Fr. AGOSTINO GEMELLI O.Fft.
Comitate scientifico:
CARLO BERLUCCHI + EUGENIO MEDEA
Ordinario di clinica deile malartie nervos Presidente del Comitato di comiulensd
e meniali nellUniversiti di Pavia dells Lepa italiang d'igiene mentole
MARIO GOZZANO

Ordinario di clinica delle malsreie merease I B MRS,

s e UIAL e Direttore dell*Ospedale prickistrico 4i Nevers
ALBERTO MARZI CESARE MUSATTI
Ordinario di psicologia nell"Usiversith Ordinario di pricologie mell'Universitd statale
di Firense di Milano
ANGIOLA MASSUCCO COSTA + MARIO PONZO
Ordisario di pricologia sperimentale Fuori ruole’ i pricologia  mell'Universith
aell Universitd i Torise i Roma

Disezione:
LEONARDO ANOONA
Ovdinario di pricologis mell'Universitd Castolica del 5. Coore

Pl
Anno XXIX GENNAIO-FEBBRAIO 1968 Fase, 1
Renazione & AsuiNIsTRAZIONE : LARGO A. GEMELLL 1 - MILANO
Pubblicszione bimestrale Spedizione in abbon. postale (Gruppe 1V)

Product Description

Archivio Di Psicologia
Neurologia e Psichiatria Anno
XXIX, Fasc. I-1V. Gennaio-agosto
1968

Read More

SKU: 19885

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Universit?? Cattolica Del
Sacro Cuoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1968

In 8, pp.1-410. Brossura. Timbro ENPI sulla cop. Scritti di Scotti, Borgna, Matte Blanco, Parisi ed
altri brossura Molto buono (Very Good) (19885)



https://viborada.it/prodotto/archivio-di-psicologia-neurologia-e-psichiatria-anno-xxix-fasc-i-iv-gennaio-agosto-1968/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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E : _“’“‘""’ __ | Perch?? la gente si droga? E altri
et saggi su societ??, politica,
religione. A cura di Igor Sibaldi

LEV
TOLSTOJ

PERCHE LA GENTE SKU: 19821
SI DROGA?

Price: 60,00€
; LTRI SAGGI :
Esf}J SOCIETA, Stock: outofstock

POLITICA, RELIGIONE

a cura di Igor Sibaldi E

Read More

Categories: Saggi

autore: Tolstoj Leveditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

NSrarR MONDADORI

Product Description
In 8, pp. 765. Brossura. Oscar saggi 154, I° edizione brossura Ottimo (Fine) (19821)



https://viborada.it/prodotto/perch-la-gente-si-droga-e-altri-saggi-su-societ-politica-religione-a-cura-di-igor-sibaldi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Pensare architettura. Edizione
Pensare architettura illustrata

Read More

SKU: 19816
Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Zumthor Petereditore: Mondadori Electa
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 65. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (19816)



https://viborada.it/prodotto/pensare-architettura-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Il primo (-nono) libro delle

[ emovoro | groria
[L SETTING !lﬂﬂ[lll)[ll[ OME

tkdasiene a0 fo di GINA CALZAVARA SKU: 19786

| Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Erodotoeditore: Signorelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1956-57

CARLO SIGNORELLI - eprore - MILANO

¥ @ ® # @ = # #® VIA LATTUADA, 7 - VIA BOTTA, 16

Product Description

In 8, nove libri rilegati in 3 volumi di complessive pp. 900 circa. Legatura tutta tela con titoli in
oro sul dorso. Lievi abrasioni agli angoli dei piatti. Timbro di biblioteca (vedi foto), volumi
dismessi rilegato Molto buono (Very Good) (19786)



https://viborada.it/prodotto/il-primo-nono-libro-delle-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Thomas Bernhard Autobiografia
-

Autobiograha
L= .

Read More

SKU: 18841
Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Bernhard, Thomaseditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011

ADELPHI

Product Description

In 8, pp. 708. Legatura tutta tela con tassello cartaceo, segnalibro, sovraccoperta e custodia
illustrata. Collana La Nave Argo, 14 rilegato Perfetto (Mint) (18841)

La propriet??. Beni,
'I‘R.\'l"l‘.-\_'l':[ll DI 1IJII<I'.I'IU PRIVAT() p ro p ri et? ? ? ?' Co m u n i o n e

Read More

OUVANYD OINOINV

BARO SKU: 18463

ANTONIO GAMBARY .
LA PROPRIETA Price: 60,00€
# Stock: instock

i Categories: Diritto
Bents = =

autore: Gambaro, Antonioeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

w
=
=
1
=
=
=
s
*

Product Description

In 8, 442 pagine, legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Molto buono (Very


https://viborada.it/prodotto/autobiografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-propriet-beni-propriet-comunione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Good) (18463)




